

路桥限高影响大车通行,路面被挖两个大坑

付家庄高速路桥下积水成河

本报记者 赵伟 实习生 胡玉婷

改进作风 优化环境
晚报
 监督热线: 96706531
 爆料QQ: 800003789
调查
 调查新闻大赛



▲桥洞下的路面成河,有的地方水深达半米。



▶高速路桥洞下道路损坏严重,每逢下雨便有大量积水。
本报记者 李军 摄

近日,历城区仲宫镇付家庄多位村民反映,村南头的绕城高速路桥下,一下雨就变成汪洋一片,四个村子五六千人出行受阻。再加上桥限高只有3.1米,大车进出受限,制约村子发展。不少村民希望有关部门早日解决问题,让村民出行变得顺畅。

下一次雨,积水长达数月

6日上午,在市民反映的高速路桥下,桥身上边挂着3.1米的限高标志,而在桥下则坑洼不平。桥下积水还未退去,只有路中央还保留少量水泥路面,两侧的深坑内都是黄色的泥水,一位老人试了试,水没过了膝盖,最深处达半米多。

“今天的积水还少些,前一阵的降雨使桥下成了汪洋一片。”付家庄上村市民程波称,整个桥下水面最严重时15米宽,水面长度有40多米。“桥下也没有排

水系统,这些积水只能慢慢自然蒸发,常常下一次雨积水好几个月都排不完。”

村子着火,消防车被卡桥下

“积水带来的麻烦真是太大了。”家住付家庄下村的张书贤介绍说,雨水淹没路面,这么深的大坑根本看不到。一些外地人对桥下积水也不了解情况,经常有人开车直接就掉下去了。

“桥下积水也苦了上学的孩子们。”村民王佩杰称,每天从这个桥下通过去东泉路小学上学的孩子得有二三百人,积水太深,都是

家长背着孩子过去。

附近的村民介绍,这个路桥不仅有付家庄上、下村的居民经过,附近黄路线村、上坡村等村庄的居民也都从这走,影响得有五六千人。

路桥限高只有3.1米,很多大车都进不来,也影响了村民生活及发展。不少村民反映,盖房运砖都得大车倒小车,才能运进去,为此每次得多花几百元。村民张书贤也称,前年村子里有人家着了火,消防车从桥下过不去,卡在里面耽误了二十多分钟。

不少村民都称,这个路桥限高影响了村里的经济发展,为了大车进出,村里

人在桥下挖了两个大坑。但是一下雨就造成大量积水。

公路产权,是解决问题关键

市民程波称,从多年前就有人反映,最近他也多次向相关部门提出自己的建议,但一直没有解决。“其实问题解决起来也挺简单。”程波称,将桥下的路面往下挖深一米左右就行,在两侧铺上管道,用来排出雨水。

“这样的施工需要施工设计图,如果相关部门不制定施工图,村里人乱挖破坏了高速路怎么办?

我了解到这边的高速路段归济南市公路局负责,也向他们反映过,但一直也没来解决。”

济南公路局养护处相关负责人介绍,他也接到过市民反映,也给市民详细解释过。该负责人称,当时修建这个高速公路时,设计的路桥高度完全能够满足当时村民进出需求,现在随着发展虽不能满足村民进出的需求,但因为桥下的道路产权不归公路局,他们也无权处理。“现在最需要的就是找到公路的产权单位,然后再进行施工,至于施工会不会影响高速路的安全,可以找我们进行咨询。”



大智学校 高考复读

网 址: www.dz211.com 统一热线: 0531-67898175

★ 11年品牌沉淀 ★ 优质师资 ★ 万千学子见证

大智学校作为全省一家著名的教育机构,一直凭借卓越的培训成果和优质周到的服务受到学生和家长的推崇。高考复读辅导自2008年以来,更是凭借高优的升学率,受到复读学生和家长的信赖。学校始终秉承质量为本,特色为重,服务至上的办学宗旨,大力推广高效课堂,实行全员、全程、全方位“三全管理”,正规的办学、严格的管理、热情的服务、严谨的教学将帮助广大考生最终踏入理想学府的大门。

走读小班制

招生对象: 2012年高考考生(普文、普理400分以上)及高三应届生

开课时间: 2012年8月20日开课

2012年8月20日至2012年8月24日为试读期

咨询热线: 88204766 88204866

1对1黄金套餐

招生对象: 2012年高考考生(普文、普理400分以上)及高三应届生

上课时间:

2012年08月20日——2013年06月02日

报名即享辅导费一次性6.5折优惠

咨询热线: 400-6328-766

高考复读大型公益讲座全面启动

您的孩子适合高考复读吗? 复读生活如何规划更科学? 2013年高考趋势如何研读? 更多问题现场解读

扫描进去有惊喜



2012高考复读资讯——网站、论坛、微博全互动 大智复读网站: www.dz985.com

本活动最终解释权归大智教育